
Μάταια προσπαθούν οι τραμπούκοι της Χρυσής Αυγής
να παραστήσουν το δήθεν νόμιμο κόμμα που σέβεται
τη δημοκρατία.

Τη Δευτέρα 11 Δεκέμβρη 15-20 μέλη της ναζιστικής συμμορίας, δοκίμασαν να διαλύσουν την
αντιφασιστική συζήτηση που διοργάνωνε η Οργάνωση Μαχητικού Αντιφασισμού στο Εργατικό Κέντρο
Σαλαμίνας με συμμετοχή δεκάδων τοπικών αγωνιστών και αγωνιστριών και παρουσία του Προέδρου της
ΠΕΝΕΝ και του δημοτικού συμβούλου της Ν.ΑΥ.ΜΑΧΗ.Α.

Είναι πασιφανές πως ο πανικός στον οποίο έχουν περιέλθει οι ναζί είναι τεράστιος. Η οργανωτική και
ποσοτική συρρίκνωση τους μεγαλώνει όλο και περισσότερη της πολιτική περιθωριοποίηση τους.
Εγκαταλείποντας κάθε στοιχειώδες πρόσχημα συγκεντρώθηκαν από νωρίς το απόγευμα στην τοπική
γιάφκα τους. Αφού η θλιβερή παρουσία τους απέτυχε να δημιουργήσει κλίμα φόβου στην τοπική κοινωνία,
βάδισαν προς την εκδήλωση με λοστούς και μπουκάλια.

Όμως το μόνο που καταφέρνουν οι φασίστες, είναι να βρίσκουν ένα διαφορετικό τρόπο να χάνουν από το
Μαχητικό Αντιφασισμό. Αυτή τη φορά, αντί της ντροπιαστικής απουσίας τους επέλεξαν την ατιμωτική
υποχώρηση. Επιτέθηκαν στους τοίχους του Εργατικού Κέντρου και μόλις αντέδρασε η περιφρούρηση της
εκδήλωσης φρόντισαν να εξαφανιστούν ταχύτατα στα στενά. Ήταν τέτοιος ο πανικός που είχαν περιέλθει
ώστε δυο – τρεις από αυτούς που δεν είχαν εκπαιδευτεί κατάλληλα στο τρέξιμο, γλίστρησαν χτυπώντας
στο πεζοδρόμιο και στο οδόστρωμα, αποχωρώντας σε δεύτερη φάση υπό την προστασία των ΜΑΤ.

Η στάση, φυσικά, της αστυνομίας για άλλη μια φορά ήταν προκλητική. Οι διμοιρίες των ΜΑΤ άφησαν
ανεμπόδιστους τους φασίστες να πραγματοποιήσουν το θρασύτατο σχεδιασμό τους και λειτούργησαν ως
ασπίδα προστασίας τους από τη δικαιολογημένη μήνι των αγωνιστών, αλλά και της ευρύτερης κοινωνίας.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με επιτυχία και ο κόσμος συγκρότησε αντιφασιστική διαδήλωση-
διαμαρτυρίας που κινήθηκε συντεταγμένα προς τα – προστατευμένα από κλούβες και διμοιρίες ΜΑΤ –
γραφεία της Χρυσής Αυγής όπου και είχαν συγκεντρωθεί οι λιγοστοί τραμπούκοι.

Καλούμε αντιφασιστικές κινήσεις, πολιτικές συλλογικότητες, ταξικά σωματεία και συνδικάτα να
καταδικάσουν με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο την πρωτοφανή επίθεση των ναζί σε χώρο του
οργανωμένου εργατικού κινήματος. Είναι γνωστό το μίσος των φασιστών στο συνδικαλιστικό κίνημα.
Μετά την επίθεση στο ΠΑΜΕ το 2013, στη ΠΕΝΕΝ τον περασμένο Οκτώβρη, έρχεται η προσπάθεια
εκφοβισμού του Εργατικού Κέντρου του νησιού.

Καλούμε, ιδιαίτερα, το Εργατικό Κέντρο Σαλαμίνας και το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου που οφείλουν
να στιγματίσουν, χωρίς αστερίσκους και προϋποθέσεις, την προσπάθεια επανεμφάνισης των Ταγμάτων
Εφόδου. Η παρατεταμένη σιωπή των δύο κεντρικών αυτών φορέων σε συνδυασμό με την κατάπτυστη
πρόσκληση του Δήμου προς την υπόδικη Χρυσή Αυγή να παραβρεθεί στις εκδηλώσεις της 28ης Οκτωβρίου
αποθρασύνουν τους φασίστες.
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Η Σαλαμίνα οφείλει να δώσει ένα ξεκάθαρο μήνυμα ενάντια στην υπόδικη εγκληματική συμμορίας. Η
καλύτερη απάντηση στα σχέδια των ναζί είναι η πλαισίωση του κινήματος του Μαχητικού Αντιφασισμού.

Η δημιουργία κλίματος ταξικής αλληλεγγύης ανάμεσα στους εργαζόμενους ανεξαρτήτου φύλου, φυλής,
χρώματος, έθνους και θρησκείας, η συμπαράσταση σε πρόσφυγες και μετανάστες που ζουν ή περνάνε από
αυτή τη χώρα είναι η απάντηση στον κοινωνικό κανιβαλισμό που προάγει η Χρυσή Αυγή.

Το επόμενο Σάββατο στις 12 το μεσημέρι η Οργάνωση Μαχητικού Αντιφασισμού μαζί με: Ανοιχτή
Συνέλευση Περάματος, Αντιφασιστικός Συντονισμός Αθήνα – Πειραιά, Ενωτική Αγωνιστική Συνεργασία
(ΕΑΣ – ΕΘΕΛ), Εργατική Λέσχη Κερατσινίου – Δραπετσώνας, Κίνηση Απελάστε τον Ρατσισμό (ΚΑΡ),
Πανελλήνια Ένωση Ναυτών Εμπορικού Ναυτικού (ΠΕΝΕΝ), Πανελλήνιος Σύλλογος Συνταξιούχων των
εργαζομένων στην Ναυτιλία και τον Τουρισμό (ΤΑΝΠΥ), Πανελλήνιος Σύνδεσμος Συνταξιούχων ΝΑΤ,
Συντονισμός Σωματείων Φοιτητικών Συλλόγων και Συλλογικοτήτων για το Προσφυγικό – Μεταναστευτικό
(ΣΥΠΡΟΜΕ), Σωματείο Εργαζομένων Δήμου Νίκαιας – Άγιου Ιωάννου Ρέντη, Σωματείο Οδηγών –
Μηχανικών και Εργατοτεχνιτών Δήμου Πειραιά, διοργανώνουμε συγκέντρωση – διαδήλωση για να
καταστήσουμε ανενεργές τις γιάφκες – ορμητήρια των ναζί όχι μόνο σε Πέραμα Σαλαμίνα, αλλά σε κάθε
γειτονιά της Αθήνας και της Ελλάδας. Το οριστικό κλείσιμο της ίδιας της οργάνωσης και των γραφείων
της θα είναι μια καλή αρχή για το αντιφασιστικό κίνημα.

Αθήνα, 12 Δεκεμβρίου 2017
Οργάνωση Μαχητικού Αντιφασισμού

 


